

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

济宁市住建委多项措施迎战城市汛期

维修火炬路等7座排泵站

本报济宁6月9日讯(记者 晋森 公素云) 目前已进入城市汛期,济宁市住建委正清理城区河道的阻水障碍物,维修加固任城河、引水入城工程等存有安全隐患的河道护坡,疏通10条道路的管道、雨水井、出水口。

在主城区河道防汛方面,老运河济安桥以西至梁济运河闸段、越河全段将清理河底淤泥。济宁市城市排水管理处逐一检查所管理的排涝河道,清除一切阻水障碍物和垃圾污物,主汛期前完成老运河济安

桥以西至梁济运河闸段、老运河铁路桥至北湖大道段、越河全段进行河底淤泥清理等工作。

同时组织30人的河道排障抢险队,维修加固对小府河、小浣河、越河、任城河、引水入城工程等存有安全隐患的河道护坡,部分涵洞增设隔污栅。

为保障主城区排水设施通畅,济宁市政工程处对管理的车站西路、车站东路、琵琶山路等10条道路的排水管道、雨水井、出水口全部清挖疏

通,确保管网排水畅通。

对于火炬路等道路大雨后面临的积水问题,将全面维修太白楼东路、火炬路等7座强排泵站,对老化的设备进行更新改造,并安排专门人员值班。遇有积水时,及时开泵排水。排水不迭造成桥涵下积水严重时,要迅速在两侧设置预警通行装置,确保暴雨期间公铁立交桥通行安全。

济宁市住建委还将成立1000人的防汛抢险队,下设13个大队,储备相应的防汛物资。在城市防汛中,任何单位

和个人不得以任何借口阻止或不参加抗洪抢险。对贻误时机、影响抗洪抢险工作造成严重损失的,要严肃追究责任;情节严重的要追究刑事责任。

同时,各单位防汛值班人员要上岗到位,尽职尽责,汛期严格执行昼夜24小时值班制度,准确及时掌握水情、险情、灾情,确保通讯联络畅通。济宁市城防办将对防汛值班情况进行检查,对擅自脱岗的,将严肃追究单位负责人的责任。

年内济宁新增5810张养老床位

本报济宁6月9日讯(记者 贾凌煜) 近日,济宁市明确了今年全市养老服务体系建设任务,2014年全市将新增养老服务床位5810张,2015年新增养老床位5470张。

“截至目前,济宁市约有136万老年人,距离‘十二五’末结束不到两年时间,全市养老服务床位缺口还有一万余张。”济宁市民政局福利慈善促进科科长邹谨介绍,2014年全市将新增养老服务床位5810张,2015年新增养老床位5470张。2014年新建城市社区老年人日间照料中心95处,2015年则为106处。同时,2014和2015年还将分别新建村级互助养老院100个和55个,购买居家养老服务人数将分别达到4000人,分别改造500个困难老年人家庭无障碍设施。

据介绍,去年成立的济宁经济开发区首次列入县市区计划中,除没有困难老年人家庭无障碍设施改造任务外,其余四项均有建设任务。

社会养老服务体系主要由居家养老、社区养老和机构养老等三个有机部分组成,具体建设任务包括新增养老床位、新建城市社区老年人日间照料中心、新建村级互助养老院、购买居家养老服务数、困难老年人家庭无障碍设施改造人数五个方面。

省道枣曹线鱼台段八成以上路段全封闭施工

金乡、鱼台去往微山需绕行

本报济宁6月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 张波) 本月初,省道枣曹线鱼台段开始施工,施工的范围贯穿鱼台境内,全程35.7公里。目前鱼台至金乡交界处的21公里已经全封闭,剩下的鱼台至沛县界的8公里,10日全封闭。施工期间,过往的车辆需要绕行。

9日,记者从济宁市公路局了解到,省道枣曹线鱼台段超期服役,路面损坏严重,已到了大修期限,目前部分路段的维修工程已经启动。济宁市公路局的相关工作人员介绍,枣曹线鱼台沛县界至鱼台段,一共35.7公里,服役时间超过了10年,特别是鱼台到鱼城的18公里,服役时间接近30年,整个路面损坏严重,出现了多处坑槽和沉陷,严重影响了车辆的通行。“目前道路状况已经不能满足通行的需求,为了改善通行环境,对该路段实施大修。”



绕行路线图

记者了解到,鱼台南环至苏鲁交界处的2.7公里是一级公路,采取了半幅施工、半幅通行的方式。剩下的路段是二级公路,12米宽的路面不符合半幅施工的条件,进行全封闭施工。“整个大修路段80%以上需要实行全封闭施工。”该工作人员说,目前鱼台至金乡交界处的21公里已经全封闭,剩下的鱼台至沛县界的8公

里,10日全封闭。

“枣曹线是重要的交通要道,从枣庄跨过微山二级坝,经过鱼台、金乡到达菏泽曹县。”该工作人员说,此次大修主要集中在鱼台段,将

对路面进行冷再生,然后加铺两层水泥稳定碎石,最后再加两层沥青面层,整个工期计划为两年,今年11月底完成主体工程开放交通,允许车辆放行,到了2015年将

全部竣工。

该工作人员介绍,从金乡去往微山方向的车辆,可绕行经鱼城、丰县、沛县至微山;从鱼台去往微山方向的车辆,可绕行经丰县、沛县至微山。

背论语游三孔 可查背诵记录

本报济宁6月9日讯(记者 胡祥东 通讯员 谭淡) 6日,曲阜市三孔景区“背论语免费游三孔排行榜”网页正式上线。今后每一位背诵通过者都可以上网查看自己的背诵情况记录。

在该网页上,可以看到月度冠军和成绩,同时还可以看到本月份的最新排名情况。所有参与者还可以通过输入“参与者姓名”与“身份证号码”的方式查询自己的背诵成绩。

曲阜市文物局相关负责人介绍,今年年初,三孔景区在2013年开展活动的成功经验基础上,提出对背诵时间进行量化评比,每月评出冠军各一名,并公之于众。

自2013年5月,三孔景区推出“背论语免费游三孔”活动后,截至6月5日,共有11913人参加了背诵活动,其中,8249人顺利通过并获得荣誉证书,通过率为69.24%。